

Чтим Героев Отечества



9 декабря в России – День Героев Отечества, когда особенно чествуют тех, кто за ратные подвиги удостоен высоких званий Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, а также полных кавалеров ордена Славы и кавалеров ордена Святого Георгия.

Посвящённое этой памятной дате патриотическое мероприятие «Помним наших Героев!» провели депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, члены и сторонники партии «Единая Россия» у стелы Героя Советского Союза Леонида Николаевича Борисова. Сестроречане гордятся воинами, которые проявили доблесть и отвагу на полях сражений, такими как Леонид Борисов, в годы Великой Отечественной войны закрывший своим телом амбразуру вражеского дзота, повторив подвиг Александра Ма-

тросова. Поэтому место проведения мероприятия было выбрано не случайно.

В нём приняли участие депутаты Андрей Иванов, Валентина Бабушкина, Ирина Сидорова, Александр Сорокин и Андрей Фёдоров, директор КЦСОН Курортного района Ольга Бараева, председатель местного отделения ДОСААФ России Наталия Ваймер, юные воспитанники детских садов, сотрудники МЧС, ветераны, жители города.

Несмотря на то, что эта памятная дата – День Героев Отечества – была установлена в 2007 году, она имеет вековые исторические корни. Её истоки восходят к временам Екатерины II, которая 9 ноября 1769 года учредила военный орден Георгия Победоносца, ставший высшей военной наградой, вручавшейся за выдающиеся деяния и подвиги на поле боя. В советский период были

учреждены звания Героя Советского Союза и Героя Социалистического труда, а во время Великой Отечественной войны к ним добавился орден Славы трёх степеней, которые в новых исторических условиях продолжили традиции ордена Святого Георгия.

В этот же ряд встала главная государственная награда современной России – звание Героя Российской Федерации, которое учреждено 20 марта 1992 года. Все эти награды Родины, создавая неразрывную преемственность, обеспечивают связь времён и поколений.

В Сестрорецке, в Курортном районе Санкт-Петербурга свято чтят память о земляках – Героях войн и сражений. В честь Героев Советского Союза А.М.Андреева, Л.Н.Борисова, Г.П.Григорьева депутатами Муниципального совета установ-

лены памятные стелы. Ежегодно в преддверии Дня Победы там проходят праздники улиц Героев. На Сестрорецком кладбище покоятся Герои Советского Союза Ф.Я.Аккуратов, В.Ф.Койнаш, Б.А.Корнилов, А.М.Салов, Д.М.Смирнов. В День Героев Отечества ветераны и представители юного поколения жителей возлагают к ним алые гвоздики.

Получить высокие награды, стать кавалерами боевых орденов – великая заслуга, которая может коснуться далеко не каждого человека. Только по-настоящему самоотверженные люди, готовые к прямому самопожертвованию ради своего Отечества, имеют право называться героями-патриотами.

Приближается славная дата – 80-летие Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками. 9 мая – праздник каждого из нас, вне зависимости

от возраста или политических пристрастий. Это день, который всех нас сближает, превращает в единый народ с общей судьбой и великой историей. Поэтому мы всегда будем помнить и чтить этот самый великий праздник – День нашей Победы. Администрация Курортного района, органы местного самоуправления муниципальных образований уже ведут подготовку к предстоящим торжествам. В 2025 году к нам вернётся ставшая столь популярной и массовой акция «Бессмертный полк».

Вечная память всем, кто погиб, защищая Родину, кто не дожил до сегодняшнего дня. Ныне живущим Героям нашего Отечества, в том числе, участникам специальной военной операции, желаем крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и долгих лет жизни! А всем нам – скорейшей победы над врагом!

Владимир Крючков